
Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

f 92% 
Taux de satisfaction sur le service 

rendu par la scolarité

Canaux de contacts les plus utilisés

±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53
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ACCUEIL A LA SCOLARITE



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

f 39% utilisateurs d’emails

86 % emails traités en moins de 2j 

95 % satisfaits sur la qualité des réponses

100 % emails traités en 5j
ACCUEIL A LA SCOLARITE
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±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

f 5% utilisateurs de téléphone

100% des répondants sont satisfaits de l’accueil 

et des informations apportées

100% des appels pris en moins de 3 sonneries

ACCUEIL A LA SCOLARITE
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±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + /  TPS

f 17% 
Taux d’utilisation de l’intranet des personnels
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±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53

L’INTRANET _PERSONNEL

LES OUTILS NUMERIQUES  
les plus utilisés



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + /  TPS

f 70% 
Taux de satisfaction de l’intranet du personnel

5 2023-2024 TPS-Qualité / SP+ Gisèle AMSTOUTZ Université de Strasbourg

±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53

L’INTRANET _PERSONNEL

LES OUTILS NUMERIQUES  
les plus utilisés



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

f 76% du personnel sont satisfaits des locaux & 

informatique à TPS 

INFORMATIQUE/LOCAUX 
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±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

f 58% du personnel  positionnent le Développement 

Durable de l’école comme très important 

ECO RESPONSABLE
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±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53



Vous êtes personnel à TPS ?

Résultat de l’enquête de satisfaction Services publics + / TPS

f96% 
Taux de satisfaction globale sur l’école TPS 

SATISFACTION GLOBALE
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±Taux de répondants : 19%

Nombre de répondants : 53


